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Acta No. 136 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 3:05 p.m., del día Miércoles 06 de Julio de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO 
 “POR MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA 

CELEBRAR UN CONTRATO DENTRO DEL PROYECTO “MANTENIMIENTO 
VIAS RUBANAS DEL MUNICIPIO DE PASTO – 2016 FASE I” PONENTE 

CONCEJAL ALVARO FIGUEROA. 
“POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN CONDICIONES ESPECIALES DE 

PAGO EN MATERIA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO E IMPUESTO DE 

INDUSTRIA Y COMERCIO Y SU COMPLEMENTARIO DE AVISOS Y 
TABLEROS”. PONENTE CONCEJAL VALDEMAR VILLOTA 

 
4. Invitados: 

Dr.  HENRY BARCO SECRETARIO DE EDUCACIÓN  
DOCTOR SANTIAGO GARCIA - OFICINA DE BIENES MUEBLES DE LA ALCALDÍA. 

TEMA:  DIAGNÓSTICO DE PREDIOS OCUPADOS POR I.E.M QUE NO 

ESTÁN LEGALIZADOS, PROCESO DE LEGALIZACIÓN 

INVITAN LOS CONCEJALES RICARDO CERON, FRANKY ERASO, 
MAURICIO ROSERO, ALEXANDER RASSA, JESUS ZAMBRANO, LUIS 

ESTRADA 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
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El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO 
 “POR MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA 

CELEBRAR UN CONTRATO DENTRO DEL PROYECTO 
“MANTENIMIENTO VIAS RUBANAS DEL MUNICIPIO DE PASTO – 

2016 FASE I” PONENTE CONCEJAL ALVARO FIGUEROA. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa,  comenta que en días pasados la comisión de 
plan y régimen le dio primer debate a este proyecto de acuerdo, no se hizo 

ningún cambio al mismo. 
 

El Secretario da lectura a los artículos primero, segundo, tercero, cuarto  

 
Se someten a consideración y son aprobados. 

 
El Secretario da lectura al preámbulo y al título y son aprobados. 

 
La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y es 

aprobado. Pregunta Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 
aprobado. 

 
Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

 
SEGUNDO DEBATE PROYECTO “POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN 

CONDICIONES ESPECIALES DE PAGO EN MATERIA DE IMPUESTO 
PREDIAL UNIFICADO E IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO Y SU 

COMPLEMENTARIO DE AVISOS Y TABLEROS”. PONENTE CONCEJAL 

VALDEMAR VILLOTA 
 

El Concejal Valdemar Villota, comenta que ya se abrió el segundo debate de 
este proyecto, el cual busca beneficiar a las personas para que realicen el pago 

con la rebaja de intereses de mora. Solicita se de lectura al articulado. 
 

El Secretario da lectura al artículo primero. 
 

El Concejal Mauricio Rosero, comenta que sería conveniente que el estrato 1, 
2 y 3 el descuento sea del 90%, en intereses de mora y los estratos 4,5 y 6 , el 

descuento del 60%. 
 

La Presidencia, propone dejar este proyecto sobre la mesa hasta el día 
sábado. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 
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4. INVITADOS Dr.  HENRY BARCO SECRETARIO DE EDUCACIÓN  

DOCTOR SANTIAGO GARCIA - OFICINA DE BIENES MUEBLES DE LA 
ALCALDÍA. 

TEMA:  DIAGNÓSTICO DE PREDIOS OCUPADOS POR I.E.M QUE 

NO ESTÁN LEGALIZADOS, PROCESO DE LEGALIZACIÓN 

INVITAN LOS CONCEJALES RICARDO CERON, FRANKY ERASO, 
MAURICIO ROSERO, ALEXANDER RASSA, JESUS ZAMBRANO, 

LUIS ESTRADA 
 

La Presidencia, presenta un saludo a los invitados. 
 

El Concejal Ricardo Cerón, presenta un saludo y solicita se continúe con el 
desarrollo del cuestionario. 

 
Toma la palabra el Doctor German Coral Jurado, Jefe de la oficina de 

Planeación, saluda a los asistentes y hace una presentación dando respuesta al 
cuestionario enviado. 

 
Se anexa al acta. 
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5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Siendo las 5:30 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 07 
de Julio las 3:00 p.m. 

 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

Aydé Eliana 

Firmado en original 
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